

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Хореографія»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

галузі знань 02 Культура і мистецтво

спеціальності 024 «Хореографія»

на 2020-2021 н.р.

Представлена освітньо-професійна програма «Хореографія» реалізується за спеціальністю 024 Хореографія, перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, для здобувачів вищої освіти в Комунальному закладі вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради базується на компетентнісному підході і поділяє філософію визначених вимог до сучасного фахівця, оновлена у порівнянні з 2019 роком згідно затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020р.№358.

Програма регламентує мету, завдання, очікувані результати навчання, зміст, умови, технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за спеціальністю 024 Хореографія. Структура освітньо-професійної програми складається із загальної інформації, характеристики освітньої програми, напрямків подальшого працевлаштування та продовження освіти, опису особливостей та методик викладання, програмних компетентностей, програмних результатів навчання, таблиці відповідності навчальних дисциплін програмним компетентностям та результатам навчання, переліку обов'язкових компонентів та вільного вибору здобувачів вищої освіти, форм підсумкової атестації та ін. Навчальний план повністю відповідає завданням освітньої програми підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія. Важливим акцентом освітньо-професійної програми є те, що вона змістовно охоплює сучасні та актуальні критерії якості підготовки здобувачів вищої освіти. Після ретельного ознайомлення із запропонованою для рецензування програмою, пропонуємо дещо розширити спектр дисциплін вибіркового компоненту.

Таким чином освітньо-професійна програма «Хореографія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає всім нормам та вимогам, має комплексний цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра та рекомендується до реалізації в Комунальному закладі вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради.

Директор - художній керівник
КЗК "Заслужений академічний Закарпатський народний хор"
Закарпатської обласної ради,
заслужений працівник культури України



Н. Й. Петій-Потапчук